

Кто, если не мы?

Проблема загрязнения территории природопользования в нашем районе не нова и, при всей значимости, актуальности вопроса, не становится меньше с годами, не смотря на принимаемые усилия со стороны властных структур.

Напротив, захлапленность природоохранной зоны, мест пребывания человека, любимых мест нашего отдыха принимают сегодня размеры вселенского масштаба. Горы мусора вокруг села, в зеленой, санитарной зоне становятся едва ли не привычным явлением. И что особенно поражает в данной ситуации, это то, что все это воспринимается сегодня праздным обывателем не как укор вопиющей нашей бесхозяйственности, а как вызов всему доброму, позитивному, на что способен человеческий разум.

Вяло, порой с откровенным безразличием реагируем на позитивную инициативу, добрые дела и начинания, обычную просьбу о помощи расцениваем, как элемент принуждения, как попытку поправки конституционных прав и свобод. А уж «методы кнута» и вовсе вызывают в нас бурю протеста, и потому конечный результат имеет зачастую прямо противоположную значимость.

И все дело в нас, нашем «дремучем» сознании, отсутствие в большинстве из нас элементарной культуры, должного воспитания.

А кто кроме нас наведет порядок



Встреча с учащимися Фирстовской школы

в собственном доме? Кто бережным отношением к окружающим нас богатствам покажет пример рачительного хозяина, решительно станет на пути браконьера, защитит лес от всепожирающей силы огня. Кто, если не мы!!!

Именно с такими вопросами обращается к учащимся школ В.Э.Берзин, заслуженный пенсионер, Почетный гражданин нашего района на завершающей стадии лекций по вопросам экологии. Вот уже в который раз встречается Виктор Эдуардович с ребятами, движимый желанием заронить искорку добрых дел в сердцах подрастающего поколения. Настоящий патриот своей малой родины, влюбленный до самозабвения в богатейшую природу предтеажной глубинки, он увлеченно читает лекции о проблемах экологии. Яркими, живыми примерами

из собственной жизни сдобривает отдельные непонятные моменты довольно сложной темы. И, надо отметить: получает радость, удовлетворение от встреч, когда мальчишки и девчонки начинают живо реагировать на его повествования, задают каверзные вопросы, разногласно спорят меж собой, отстаивая собственную точку зрения.

Сегодня этот неугомонный пенсионер планирует новый вояж по учебным заведениям района. Очень хочется Виктору Эдуардовичу поднять на должный уровень проблему заброшенных захоронений в нашем районе участников Великой Отечественной войны (ВОВ), активных участников локальных войн. Низкий вам поклон за неиссякаемое желание творить добро, здоровья и успехов на вашем поприще.

Михаил Быков, фото автора

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Чисто там, где не мусорят

Глава Большеуковского района Сергей Казначеев провел расширенное совещание с заместителями и руководителями структур района, а также главами поселений. Основное внимание было уделено благоустройству района.

Были рассмотрены вопросы организации проведения субботника и месячника на территории Большеуковского района.

Как сообщил Сергей Макаров, начальник отдела строительства, в Год экологии проведению субботников и благоустройству территорий населенных пунктов уделяется

особое внимание. Согласно утвержденным планам по проведению субботника и месячника на территории Большеуковского района планируется задействовать более 1000 человек, 14 единиц автотранспорта, 6 единиц специальной техники. Вывезти более 300 куб м мусора. Высадить 45 деревьев и кустарников. В течение летнего периода организовать работу по ликвидации несанкционированных свалок в окрестностях населенных пунктов, входящих в состав сельских поселений.

Татьяна Иванова подробно рассказала о мерах наказания для хозяев, чье поголовье пасется без

присмотра пастуха.

Также были заслушаны некоторые отчеты глав поселений о работе по благоустройству населенных пунктов.

Руководитель района подчеркнул важность реализации всех запланированных мероприятий и дал поручения главам сельских поселений по проведению разъяснительных мероприятий с населением на тему безвольного выгона скота и содержанию придомовых и прилегающих территорий в чистоте и порядке.

Татьяна Биянова